

История автомобильной марки Derways

Автор: Александр

В данной заметке представлена история автомобильной марки Derways. Название компании Дервэйс состоит из 2-х частей, одно из которых «Der» представляет собой производную от фамилии владельца, а также президента этой компании. Его имя Вячеслав Дерев. Вторая часть ways на английском обозначает «дороги».



История создания компании началась с 2003 года, когда появился единственный экземпляр ходовой модели внедорожника Derways. Тогда же была зарегистрирована новая автомобильная фирма с этим названием. Также в 2003-ем летом в российской столице состоялся международный автомобильный салон. Там был продемонстрирован Derways 3131 или “Ковбой”. Осенью автомобиль был сертифицирован по результатам испытаний его на полигоне автомобильного института, а затем до конца года продолжались его технические доработки. Открытие автомобильного завода состоялось в январе 2004 г. и уже через месяц было начато серийное производство данной модели. К концу года производительность выпуска составила 5000 автомобилей. Продукция завода - внедорожный автомобиль Derways Ковбой. Он выпускается в нескольких модификациях: 313101, -02, -05, -20, разработанный на платформе китайского внедорожного автомобиля Dadi Shuttle.